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1. (Sur 11 points) Soit I"équation différentielle:
(B)  2%"(z) —ay(z) +y(z) = 1.

(a) Déterminer les intervalles sur lesquels chercher des solutions maximales de (E).

(b) Déterminer une solution évidente de I’équation homogene (EH ) associée a (E) sous la forme
d’un polynodme de degré 1.

(c) En déduire I'ensemble des solutions de (EH).

(d) A l'aide de la méthode de variations des constantes montrer qu’une solution particuliere de
(E) est g(x) = -3 —1=,

(e) En déduire la solution générale de (E). Peut-on la prolonger en une solution sur R?

2. (Sur 11 points) Soit f une fonction continue sur R. On considere la fonction F' ou
X
Fz) = / F(t) sin(z — t) dt.
0

a) Montrer que F' est définie sur R. Que vaut F(0)?

)

b)

(c) Montrer que F est de classe C! sur R et donner I'expression de F'(x). Que vaut F'(0)?
)
)

(
(b) Montrer que F' est une fonction continue sur R.

(d) Montrer que F est de classe C2 sur R et donner l'expression de F”(x).

(e) En déduire que F est solution de I’équation différentielle y”(z)+y(z) = f(x) avec la condition
initiale y(0) = ¢'(0) = 0.

(f) Dans le cas ou f(x) = cos(x) résoudre I’équation différentielle précédente et en déduire F'.
Retrouver ce résultat en utilisant directement la formule intégrale de F'.



